

7月粤人牌竞价继续下降 价为21000元

羊城晚报记者 严艺文

26日,2021年7月粤A牌竞价和摇号结果出炉。本月 个人车牌最低成交价和平均成交价较上月均继续下降,最 低成交价较上月下降近2000元;单位车牌平均成交价下 降幅度超过1万元。摇号方面,个人普通车单个摇号基数 中签率比上月略涨,个人节能车仍延续百分百的中签率。

根据7月普通车竞价指标配 置,本月拟配置中小客车增量指标 共13333个。以竞价方式向单位 和个人配置普通车增量指标 4000 个,其中单位指标400个、个人指 标 3600 个;以摇号方式向单位和 个人配置普通车增量指标5000 个,其中单位指标500个,个人指 标 4500 个;以摇号方式向单位和 个人配置节能车增量指标 4333 个,其中单位指标100个,个人指

竞价方面,本月个人车牌最低 成交价和平均成交价均继续有所 回落。个人车牌最低成交价为 21000 元,比上月 22800 元下降 1800元。个人车牌平均成交价为 24914 元,较上月 27542 元下降 2628元,13人以最低成交价成交。

单位竞价上,最低成交价为 37800 元, 较上月 45000 元下降 7200元。平均成交价从6万多元 回落至5万元以下,为49138元, 较上月62128元下降12990元,最

羊城晚报讯 记者董柳、通讯

员钟晓丹摄影报道:7月26日,广

州天河区法院采用远程视频的方

式,对全市首宗袭警罪案件进行

宣判:被告人张某艳在民警执行

职务期间,对民警实施撕咬、踢打

等行为,法院以袭警罪对其判处

某艳与同居男友王某平因感情问

题发生激烈冲突,后报警称在住

派出所民警余某东、辅警王某福

接警后,身穿制服并佩戴执法记

录仪到现场处置。处警期间,被

今年3月2日零时,被告人张

广州市公安局黄埔区分局某

有期徒刑7个月。

处与"丈夫"打架。

低成交价的成交个数为1个。

7月粤A牌摇号于同日进 行。26日下午,4500个个人普通 车指标、500个单位普通车指标、 2509个个人节能车指标,以及100 个单位节能车指标全部摇出,共产 生7609个中小客车增量指标。

个人普通车有效摇号基数序 号总数为1057769,单个摇号基数 中签率约为 0.43%, 比上月稍涨 0.01%。4个基数序号的最高中签 率 可 达 1.72%,比 上 月 略 涨 0.04%。500个单位普通车指标全 部摇出,有效申请编码总数为 15502, 中签率约为3.23%, 比上月 下降0.12%。

节能车摇号方面,2021年6月 的个人节能车中签率为100%。 本月个人节能车有效摇号基数序 号总数为3411个,配置的个人指 标总数为4233个,超过摇号基数 总数,仍延续上月的百分百中签 率。单位节能车摇号中签率约为 76.9%, 较上月下降1.8%。

告人张某艳情绪失控,捡拾酒瓶

准备砸王某平,但被余某东、王某

福拉住制止。被制止后的张某艳

怒气未消,意图咬余某东未果后,

不停手抓、脚踹余某东和王某福,

并打落执法记录仪。增援警察到

场后,将被告人张某艳制服,并带

暴力袭击正在依法执行职务的人民

警察,其行为已经构成袭警罪。张

某艳归案后能够如实供述罪行,自

愿认罪认罚,有悔罪表现,可以从轻

处罚。综合其犯罪性质、认罪态度

及对社会的危害程度等因素,依法

广州首宗

袭警罪案宣判

采用远程视频

判处张某艳有期徒刑7个月。

法院审理认为,被告人张某艳

同公安机关外理。

获刑7个月! 广州首

她报警称与"丈夫"打架

民警到场却被拳打脚踢

能否给中小客车增设"区域指标"?

市政府答复省人大代表:广州暂无足够机动车号牌段支持此做法

羊城晚报讯 记者李焕坤报道:在 今年年初广东省十三届人大四次会议 上,省人大代表张弦提交《关于增设广 州、深圳小客车"区域指标"的建议》。 日前,广州市人民政府答复称,广州市 目前无足够的机动车号牌段支持增设 "区域指标",将深入研究推进区域号牌 措施,适时出台相关政策措施

增设"区域指标"拉动汽车消费

为在缓解交通压力和拉动汽车消 费上取得平衡,在今年年初广东省十三 届人大四次会议上,省人大代表张弦建 议研究增设广州、深圳小客车"区域指

什么是"区域指标"?据介绍,"区 域指标"是指使用本市"区域指标"登记 的小客车专用号牌,该类指标可以直接 申领,并遵守特定区域限行规则。记者 查询发现,今年3月,《杭州市小客车 "区域指标"和"浙A区域号牌"设置管 理办法》及相关配套措施正式实施。据 媒体报道,挂"浙A区域号牌"的车辆在 工作日早晚高峰有限行范围,新政推出 后,前来门店咨询和试驾的顾客数量剧

张弦认为,自广深实施汽车限购政 策以来,从数据上看广州、深圳中小客 车增量得到控制,但在城市行驶的外地 牌汽车却不少。"据两个城市的部分汽 车经销商反映,自广深实施限购政策, 合资品牌中三至四成车主、豪车品牌五 成车主、自主品牌七成以上车主购车后 不得已到外地上牌。

张弦表示,汽车是部分城市家庭的 刚需品,采用"区域指标",可以在尽可 能保障城市道路交通运行基本平稳的 基础上,一定程度满足部分用车需求, 扩大两个城市的汽车消费,留住汽车购

累计配置增量指标118.1万个

根据《广州市人民政府关于广东省 十三届人大四次会议第1142号代表建 议答复的函》(以下简称《答复函》),增 设"区域指标"的建议,有利于促进汽车 消费,满足市民本地上牌需求,推动本 地化使用的外地牌车辆属地化管理。

地铁二十二号线首座车站

陈头岗站开始运营调试

但随着广州市近年来机动车保有量突 破300万,机动车剩余可用号牌序号越 来越少,无足够的机动车号牌段支持增 设"区域指标"

此外,《答复函》指出,截至2020年 底,"开四停四"管控区内本地化外地车 工作日日均出行量较实施前下降59.5%, 广州市现有的"开四停四"限行措施,难 以应对推行"区域指标"带来的机动车 快速增长的交通问题。

据悉,近年来广州通过多种途径对 本地中小客车总量进行精准调控。一 方面,在每年配置12万个增量指标的 基础 上,2019年6月至2020年12月额 外增加12.7万个增量指标。2021年安 排额外增加3万个中小客车增量指标。 截至今年3月底,广州市累计配置中小 客车增量指标118.1万个。另一方面, 实施"开四停四"管理措施以及保障城 市公共交通优先发展。

《答复函》显示,下一步,广州市在 持续关注交通运行态势的基础上,将对 推进区域号牌措施进行深入研究,结合 市中小客车保有量、道路交通和环境承 载能力、节能车和新能源车的应用等情 况,适时出台相关政策措施。

羊城晚报讯 记者徐振

天,通讯员林佳、梁汶钊、李

佳报道:继轨行区实现"三

权"移交后,7月23日,广州 地铁二十二号线首通段(番

禺广场至陈头岗)的首座车

站陈头岗站的属地管理权、

调度指挥权、设备设施使用

管理权也从建设部门移交给

运营部门,成为二十二号线

首座实现"三权"移交的车

三村,大石水道以南、东新高

速以西,长隆飞鸟乐园西南,

钟三路与莲塘路的交会处,

临近广州地铁二十二号线的

陈头岗停车场。车站为地下

二层双岛4线186米岛式越

行车站,全长约650米,标准

段宽约40米,总建筑面积近

6万平方米,是标准地铁车站

的2.5倍。初期共设3个出

入口,与周边大型住宅、工业

区相连,开通运营后将为周

号线首通段土建工程累计完

成97%,主体基本完工,正进

行车站机电系统及剩余附属

结构施工,全段轨行区、陈头 岗站、陈头岗停车场及出入

截至目前,地铁二十二

边市民出行带来较大便利。

陈头岗站位于石壁街石

市水务局局长诱露今年丁作重点—

河长制工作重心转变 供水体系全力查"三差"



羊城晚报讯 记者梁怿韬、通讯员赵雪峰摄 影报道:7月26日,记者从广州市水务局获悉, 广州近年来在治水工作上已取得147条黑臭水 体全消除、13个国省考断面全达标、劣V类断面 水体全清零的历史性成效。目前,广州正将治 水成果由"主干流"向"支流"和"源头"延伸。广 州在今年计划消除75条国省考断面劣V类一级 支流;铁腕整治涉水违建、"散乱污"场所、农业 面源污染等;力争今年全市排水单元雨污分流 面积比例达75%,完成200条以上合流渠箱清 污分流工程。待上述工作目标实现后,广州的 黑臭水体治理将由"长治久清"向"长制久清"更

关注水生态水环境水资源等领域

广州市水务局党组书记、局长,广州市河长 办常务副主任龚海杰在介绍广州下一步治水工 作时透露,广州河长制工作重心下一步将有转 变,除关注水污染问题外,还将关注水生态、水 环境、水资源等相关领域。广州还将在提升防 洪排涝基础能力、提高城乡供水用水水平、加强 水利行业监管、提升城市建设品质方面下功夫。

广州将力争通过5到10年努力,基本构筑 完成"北蓄、中排、南挡"的城市防洪排涝新格 局,以防范"超标洪水、水库失事、山洪灾害、城 市内涝"四大风险为重点严抓水旱灾害防御措 施落实,加快整治全市积水内涝点。按照国家 节水型城市、节水型社会的建设要求,广州将纲 续推动实施节约用水规划、节水行动实施方案 等,组织编制节约用水办法和再生水利用管理

加快推进城中村和农村供水改造

为保障更多经自来水企业生产出来的优质 生活用水提供给用户使用,广州还将全力查"三 差"(水厂取水与产水差、市政产销差、供水单元 总分差),加快推进城中村供水改造、农村供水 改造、供水服务到终端改造等,加快建设牛路水 库、北江引水、珠江三角洲水资源配置工程等建 设,完善多水源保障、互联互通供水格局。以小 型水库为重点,推进水库安全管理常态化,做好 小型水库安全运行管理标准化创建全覆盖。系 统化全域推进广州海绵城市建设工作,确保 2021年年底前25%的建成区总面积达到海绵城

市建设要求。

抗疫一线医务人员子女踏上研学之旅

羊城晚报讯 记者鄢敏、高焓,通 讯员穗团宣报道:"原来抗疫背后有这 么多感人的故事。"一幅幅生动的志愿 服务留影,吸引了孩子们的目光。7 学之旅。

在前,不惧危险。为致敬抗疫一线医 务人员,解决其子女暑期看护难的问 题,并引导少年儿童传承抗疫精神,一 场抗疫一线医务人员子女的暑期公益 研学营启动。本次研学营主要面向广 州医科大学附属第一医院和广州医科 大学附属市八医院,招募了80余名抗 疫一线医务人员子女。据悉,本次研 学营由广州市总工会、共青团广州市 委员会、广州市妇女联合会、广州市科 学技术协会主办,广州市少年宫、广州

场线已"三权"移交。

袭警罪最高刑期可达七年

《中华人民共和国刑法修正案 (十一)》今年3月1日起施行,将 《中华人民共和国刑法》第二百七 十七条第五款修改为"暴力袭击正 在依法执行职务的人民警察的,处 三年以下有期徒刑、拘役或者管 制;使用枪支、管制刀具,或者以驾 驶机动车撞击等手段,严重危及其 人身安全的,处三年以上七年以下 有期徒刑。

法律专家表示,这一修改从立 法层面上肯定了人民警察的执法权 威,首次对袭击人民警察的行为单 独设置法定刑,最高刑期可达七 年。另根据《最高人民法院、最高人 民检察院、公安部关于依法惩治袭 警违法犯罪行为的指导意见》的规 定,袭击警察不能仅以造成人民警 察身体伤害作为构成犯罪的标准, 即无须致伤即可构成犯罪。

3D

中奖号码

奖等

单选

组洗3

组选6

1D

2D

通选:

通选2

包选三全中

包选三组中

包选六全中

和数8

月26日,"花城有爱 众志成城"—— 广州市关爱抗疫一线医务人员子女暑 期公益研学营启动,80余名抗疫一线 医务人员子女踏上4天3夜的公益研

面对疫情,广大医务工作者冲锋

市青少年发展基金会承办。

红色文化、美丽乡村、城市发展 ……本次研学营设计了丰富多样的主 题活动。未来几天,孩子们将前往黄 沙坑东江纵队旧址,感受革命英雄的 高尚情怀;深入从化区吕田镇莲麻村, 领悟脱贫攻坚的艰辛;走进广州市城 市规划展览中心,了解千年商都的发 展与变迁,等等。

彩票开奖公告栏

36 洗 7 投注总全额 : 367698 元

"南粤风采"36选7 第2021197期

中奖基本号码:36 11 18 29 35 32 特别号码:13								
中奖情况								
中奖等级 中奖注数 总中奖金额(元) 单注奖金(元)								
一等奖 0 0								
二等奖	1	22886	22886					
三等奖	1	11443	11443					
四等奖	50	25000	500					
五等奖	113	11300	100					
六等奖	2944	29440	10					

累计奖金3666854元滚入下期一等奖。

好彩36投注总金额:485876元								
类别	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)					
好彩2	32000	432	37					
好彩3	453876	751	302					
	上期总发期限 白工发之口却 60 人自然口由							

好 好彩		第	202	21197期			
中奖符号	13		鼠	夏		东	
投注方式	投注额(投注额(元)		中奖注数		单注奖金(元)	
数字	399302		4305			46	
生肖	8608		118		15		
季节	1786		52		5		
方位	1662		170		5		

投注总金额:411358元 本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

开奖时间:2021年7月26日

第2021197期

••••••

	1			
3				
奖金额(元)		01	12	2
572000				
0		_		
219191		奖组	及	
1290				Н
12272		奖级 等奖等奖	基本	
0			.	Н
84			追加	
0				Н
0			基本	
0		二等奖		Г
0			追加	
874			16	Г
805711元;		二寺	关	
		四等	奖	

奖池资金余额:6197510元。 排列3排列5 第21197期

中奖注数 单注奖金(元) 中

1040

346

173

470

693

173

606

550

0

1267

129

118

38

本期投注总额·2142136 元: 本期中奖总额·8

排列3		0	0		6			4		
抖	非列 5	0	6		4		3	5		
	中奖情况									
		全国销		省销量 (元)	全国中当	本省 中奖 注数		单注 奖金 (元)		
	直选				335	7	109	1040		
排列	组选3		04 11	86250	0		0	346		
3	组选6				1526	62	515	173		
1	非列5	1369698	88		10			100000		

13168726.80 元奖金滚入下期排列 3 奖池 409114934.46元奖金滚入下期排列5奖池。 本期兑奖截止日为2021年9月24日,逾期作弃奖处理

✓→ 超级大乐透 第21085期

		后区	号码						
01	12	2 26	15	35	11	10			
本期中奖情况									
奖组	汲	中奖注数		单注奖金 (元)		金合计			
一等奖	基本 6 7421868		44531208						
サス	追加	0			()			
- M: W	基本	99	137	086	13571514				
二等奖	追加	22	109	109668 2412		2696			
三等	奖	176	100	10000		0000			
四等	奖	850	30	00	2550000				
五等	奖	16538	30	00	4961	400			
六等	奖	21811	20	00	4362	2200			
七等奖		31666	10	100 316		6600			
八等奖		666153	1	15		2295			
九等	奖	6653402		5	3326	7010			
合	计				12057	4923			

全国销售量(超级大乐透):270848072元 775634441.02元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2021年9月24日,逾期作弃奖处理。 亡东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

广州资产管理有限公司与广州众荣共润资产管理有 限公司债权转让暨债务催收联合公告

陈头岗站站厅 通讯员供图

根据广州资产管理有限公司与广州众荣共润资产管理有限公司达成的债权转让安排,广州资产管 理有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利(生效法 律文书所确定的),依法转让给广州众荣共润资产管理有限公司。广州资产管理有限公司特公告通知 各借款人及担保人

广州众荣共润资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人及其担保 人,从公告之日起立即向广州众荣共润资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息 义务或相应的担保责任。

广州资产管理有限公司 广州众荣共润资产管理有限公司 2021年7月27日 注: 1、本公告清单仅列示截至转让基准日的债权本金余额,转让基准日为2019年4月30日,

算至实际还清之日止。已经进入诉讼程序的,并已由原债权人垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼 费、执行费、律师费等以有关法律文书确定的金额为准。

借款人和担保人(含相关承债主体、清算主体)应支付给广州众荣共润资产管理有限公司的利息、罚息

2、上述主债务人、担保人如有疑问,请与广州资产管理有限公司或广州众荣共润资产管理有限公司或广州众荣共润资产管理有限公司联系。本公告当中内容如有错漏,以借款人、担保人等原已签署的交易合同、法院判决书、仲裁 委裁决书等法律文书为准。 广州资产管理有限公司联系方式:

地址: 广州市珠江新城珠江东路 28 号越秀金融大厦 58 楼 联系人: 梁小姐 电话: 020-66812980-8132 广州众荣共润资产管理有限公司联系方式: 地址:广州市天河区华夏路 16 号富力盈凯广场 4701 室 联系人: 黎先生 电话: 13826232798

序号	借款人	借款合同编号	担保人	担保合同编号	截至基准日 未偿还本金余额 (2019年4月30日)	截至基准日 利息余额(2019 年4月30日)
1	茂名市高雅装饰 设计工程有限公 司	(粤茂南)农银借字(2001)第59号	茂名市茂南区房地产综 合开发公司第二分公司、茂名市大山岭粮油 加工厂、何志伯、何华 雄	(粤茂南)农银抵 字(2001)第61号	3,914,126.00	7,475,256.49
2	化州市同庆鸿利 轧钢厂(原化州 县同庆鸿利轧钢 厂)	1994 年 9 月 24 日签订的金 额为70万元的 合同	化州市同庆鸿利轧钢厂 (原化州县同庆鸿利轧 钢厂)	1994 年 9 月 24 日 签订的金额为 70 万 元的合同	700,000.00	3,651,125.47
3	广东省化州县同 庆宏大建材公司	1993年2月1日签订的金额为14万元的合同	李伟英	1993 年 2 月 1 日签 订的金额为 14 万元 的合同	140,000.00	729,965.18
	合计				4,754,126.00	11,856,347.14

沙面小学大坦沙校区 9月开学

羊城晚报讯 记者李焕坤、通讯员荔宣报 道:"百丈再百丈,攀登高峰上",郭沫若先生为 广州荔湾区沙面小学的题词,近日出现在大坦 沙岛一座崭新建筑的外墙上。

精装修的教室、智能化的教学设备、配套 齐全的功能场地……经过约两年的工期,沙面 小学大坦沙校区已于日前竣工,今年9月将落 成开学。

新校区办学规模达36个班

沙面小学大坦沙校区位于大坦沙岛东侧, 南北向长约240米,东西向长约120米。

学校总建筑面积约为1.7万平方米,建筑层 数为5层,由教学楼、综合楼、室外标准运动场 等建筑构成,其中综合楼包括了2层的大礼堂、 3层的室内篮球场以及楼下的室内恒温游泳 池。而在室内装修及硬件配套方面,通过高级 精装修,配备先进齐全的多媒体教学设备,将整 个校区打造成为智慧教学平台。

据悉,学校自2019年6月开始动工,已于今 年7月15日竣工并移交荔湾区住房建设局等相 关单位。目前正对校区进行最后的细节改善, 电教设备及课桌椅也正陆续进场安装,保障今 年9月如期开学。

据介绍,新校区将采取36个班小学办学规 模,今年暂定面向桥中街的河沙、恒海、长安、江 悦、颐和等5个社区招生,待大坦沙岛其他地块 配套小学建成投入使用后另作调整。

学校周边配套逐渐完善

大坦沙岛更新改造项目是广州首个探索连 片集约改造的试点。凯德集团参与整岛更新改 造。凯德集团(中国)地产与城镇开发首席执行 官陈培进表示,随着新校区的投入使用,大坦沙 岛的地区教育水平将得到显著提升。

据介绍,目前学校周边已拥有便捷的交通 配套,距离广州地铁6号线河沙站约550米,周 边500米范围内现有桥中中路、桥中北路、东海 南路、育贤路口、珠岛花园总站等多个公交站。 位于学校门口及周边的规划一、三路也相继建 成通车。未来广佛大桥、如意坊大桥、环岛路以 及岛上新增道路的建成,将助力大坦沙校区形 成区域教育辐射带动作用。